

Dovolujeme si Vás pozvat na **on-line konferenci** odborníků a zájemců
o studium lidské sexuality

XXXIII. Bohnické sexuologické dny

která se koná

25. února 2021

Hlavním tématem konference je

Aktuality v sexuologii a jejím pomezí

Konferenční poplatky	Standardní poplatek	Snížený poplatek*
Registrace	450,- Kč	350,- Kč

Číslo účtu (důležitý je variabilní symbol platby): 16434081/0710, variabilní symbol 12

Pro přihlašování k účasti využijte, prosím, přiložené návratky, kterou nám pošlete nejpozději do 19. 2. 2021 e-mailem na bsd@bohnice.cz nebo poštou na adresu Psychiatrická nemocnice Bohnice, Tereza Černá, Ústavní 91/7, 181 02 Praha 8 Bohnice.

MUDr. Slavoj Brichcín

Doc. MUDr. Jaroslav Zvěřina, CSc.

MUDr. Martin Hollý, MBA

* Snížený poplatek platí pro členy České sexuologické společnosti ČLS JEP, Slovenské sexuologické společnosti, studenty (prokáží se fotokopíí dokladu o studiu) a seniory nad 70 let.

Program XXXIII. Bohnických sexuologických dnů

Čtvrtek 25. 2. 2021

10:00	Zahájení konference	
	Procházka I.	Láska, sex a STIs v čase Covidu
	Hollý M., Klapilová K.	Parafilik: Cíle poradensko-terapeutické intervence
	Androvičová R. a kol.	Mapa lidské sexuality aneb jak se shlukují parafilní a normofilní vzorce sexuálního vzrušení v reprezentativní české populaci
	Chvála V., Trapková L.	Transsexualita ve světle rodinné dynamiky
	Turčan P. a kol.	Asexualita a demisexualita - nová orientace nebo jiný úhel pohledu?
	Pastor Z.	Diferenciální diagnostika ženských „sexuálních“ tekutin
12:00	přestávka	
12:30	Zvěřina J., Weiss P.	“Závislost” na internetové erotice a sextingové komunikaci v klinické i forenzní sexuologické praxi
	Sejbalová P., Martinová J.	Děti ohrožené pornografií a online agresory
	Páv M.	Hodnocení efektivity ochranného léčení
	Mitlöchner M.	Dohoda o vině a trestu u trestných činů proti lidské důstojnosti v sexuální oblasti
	Kalvach Z., Brichcín S.	K existenci patologické sexuální agresivity
	Fiala L.	Srovnávací studie pacientů s erektilní dysfunkcí
14:30	Závěr konference	

Přednášky budou dostupné ke zhlédnutí na zasláném odkazu do konce března 2021.

Návratka - Přihláška

XXXIII. Bohnické sexuologické dny

Jméno a příjmení, titul	
Kontaktní údaje (<u>e-mail pro zaslání odkazu</u> , telefon)	
<u>Adresa, na kterou si přejete zaslat sborník textů</u>	
Podpis	